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aktualni stav calkem 57 277 | 2768|620 852 | 22740 |2394 (15631 | 4 |[2993| 991 | 4 (254| 560 | 2411 | 3808 |48| 42 |107| 572 162 |67 | 123
z toho HMP 7 7od 140 3366 |1500( 1050 34 a3 1398 23 35
ZIGhODP *+ | o ot 2417|617 700 | ass | 5 | s6a7 14 23 | 72 | 59 11 6 46
PraZzske sluzby
= tohomtgalkem 37899 | 211 |12 | 143 | 18416 | 889 | 7eo4 | 4 (2003 977 | 4 (220 444 | 941 | 3726 (13| 42 | 96 572 156 |67 | 77
pozadovany podet celkem MG 2 553 16 20 471 244 | 500 223 | 20 |15( 40| 51 83 289 (2| 11 | 14 69 | 1| 21
MC Praha 1 aktualni stav 1151 18 1 B2 313 258
poZadovany podet 50 50
MC Praha 2 aktualni stav 1936 G5 27 | 7o 214 24 12
ME Praha 3 aktualni stav 2241 1130 | 95 | 270 179 | 115 4 435 13
MC Praha 4 aktudini stav 3647 2505 | 10 | 25 450 14 17 76
poZadovany podet 235 50 S0 75 50 10
ME Praha 5 aktualni stav aTre 2 1676 | &1 544 257 10 50 | seE0 18 ZA0 21
poZadovany podet 142 G0 3n 30 20 z
ME Praha 6 aktualni stav 3116 13 1550 | &0 | o564 1 485 13 10
MC Praha 7 aktualni stav 544 229 7 223 55 26 4
poZadovany podet 100 100
MC Praha 8 aktudlni stav 338 1318 | 3s | 1008 220 2 14 | 451
ME Praha § aktualni stav 364 & 230 76 2 35 5 10
MC Praha 10 aktualni stav 4036 2 1676 61 544 257 | 257 10 a0 860 18 280 21
poZadovany podet 162 G0 30 30 20 20 2
MC Praha 11 aktudlni stav 32 33
ME Praha 12 aktualni stav 0
MC Praha 13 aktudini stav 4483 260 [ 380 192 17| 13 10 549
poZadovany podet 39 aa 5
MC Praha 14 aktusini stav 1252 4 743 2 240 77 6 | 25 154
MC Praha 15 aktudini stav g2 465 7 w0 | 4| 75 2 10 140 12 g 8
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MC Praha 16 aktudlni stav 412 2 132 10 a9 a3 6 | 17 7 114 z
poZadovany pocet 1 1
MC Praha 17 aktualni stav 451 ) 5 32 a0 435 29 s G
poZadovany poéet 42 5] 14 10 10 3 i
Mi.':: Fraha 18 - LetRany aktualni stav T35 3z 18 2iT 51 197 a7 3 i o1 5]
poZadovany pocat 14 11 3
MC Praha 19 - Kbely aktuilni stav 0
MC Praha 20 - Homi aktualni stav 746 2 s04 | 8 | 252 84 a | 27 | 27 | 27 100 | &
Pocernice
pniﬂduvﬂnjr puf:ﬂt 213 2 41 10 all 10 10 10 ab an |1
MC Praha 21 aktualni stav 233 28 9 35 2 149 L il 4
poZadovany pocet K3 2 3] 2 20 1
MC Praha 22 aktualni stav 441 15 12 12 1249 =) 126 ) 24 z 40
MC Praha Benice aktualni stav 59 ] 2 7 5 £ z il 14 g 5
poZadovany pocat 4 2 2
MC Praha Béchovice aktualni stav 149 1 49 3 32 14 3 3 s & &
poZadovany pocet 14 11 A
MC Praha Bfezinéves aktualni stav 0
MC Praha Cakovice aktualni stav 321 10 3] o5 2 85 49 19 45 T
MC Praha Dablice aktualni stav 167 3 28 5 18 43 13 3 G
ME Praha Dolni . ]
e biodlagh aktualni stav 47 10 5 | 12 5 2 | 13
Chabry
poZadovany pocet 63 2 3 10 = 10 =] | [T 8 5 10
MC ?mhﬂ s aktualni stav 68 14 P 5 20 2 L 14 10
Mécholupy
poZadovany pocat 60 4 20 2 10 2 20 2
ME Praha Dolni
i aktualni stay 112 2 28 i 16 14 il a3
Pocernice
MC Praha Dubac aktualni stav 145 12 3] 20 7 12 23 4]
poZadovany pocat 78 ] 30 14 g8 2 3 15
MC Praha Klanovice aktualni stav 218 Br a1 35 15 3 T 40
poZzadovany pocet 14 5 3 6
ME Praha Kolodé&je aktualni stav 85 i 3 1 1 5 £l
poZadovany podet BE 4 10 i 15 3 3 3 40
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MC Praha Kolovraty aktudlni stav 325 16 3 74 95 1 0| 7 4 46
poZadovany pocet 171 2 2 A 26 15 a0 [ q 4 25 2
MC Praha Kfeslice aktualni stav 46 7 25 g 5
poZadovany poéet BS 15 15 11 2 3 4 35
MC Praha Kunratice aktudlni stav 158 43 14 | 48 32 3 10 2 3 3
poZadovany pocet BS 20 20 a0 0 &
MC Praha Libus aktualni stav 174 2 a4 25 ar 42 2 4 4 10 |10
poZadovany poéet 222 3 [+ 24 38 10 10 12 5 44 24
MC Praha Lipence aktualni stav 52 B 4 11 5 16 q
poZadovany pocet 2 2
MC Praha Lochkowv aktualni stav 40 16 2 10 10 2
MC Praha Lysolaje aktualni stav 93 L 4 A 15 21 1 2
poZadovany podcet 2 2
MC Praha Nebusice aktualni stav &4 5 7 20 10 g 13 10
poZadovany pocet 34 3 b ] o] & i (L 2 &
MC Praha Nedwvézi aktualni stav 17 1 g 7 5 1
poZadovany podcet 1 1
MC Praha Petrovice aktualni stav 376 114 0 ar 4 24 10 125 4
poZadovany podcet 40 A 10
b Eratia Eledn) aktuaini stav 7| 1| 8 | 2| 4 7 T # 1
Kopanina
ME Praha Reporyje aktudlni stav B3 20 6 16 4 30 i 1 2
poiadovany podeat 16 16
ME Praha Satalice akiualni stav a7 13 3 25 3 40 2
poZadovany pocet 57 2 il 1a 10 20 5|2 3
MC Praha Slivenec aktualni stav 162 4 45 34 & 30 1 T 7 4 24
MC Praha Suchda aktualni stav 172 47 12 44 20 3 12 4 20 14
pozadovany poéet | 102 15 5 50 |2 15 15
MC Praha Seberov aktualni stav 0
MC Praha Stérboholy aktualni stav 179 3a 10 12 4 ] 15 99
pozadovany pocat 24 2 5 10 7
MC Praha Troja aktualni stav 53 23 1 4 19 ]
pozadovany pocat 23 3 10 10
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